

海上青焙坊第五屆學生入學

9月1日是22位學生參加第五屆海上青焙坊法式麵包培訓師課程的日子。午飯後，老師帶22位新同學到曹楊職業技術學校的教室，並向學生們介紹了課程和實習安排。項目的合作夥伴「NGO打工子弟愛心會」向學生們介紹了他們將會學習的生活技能課程，並組織破冰遊戲幫助學生們相互認識。海上青焙坊的項目經理Floriane說：“這些青少年曾面對很多苦難，大部分學生還是第一次遠離家鄉。我本以為他們會有些迷茫，在陌生人面前亦可能會有些拘謹，事實卻剛好相反；我發現大部分學生都能敞開心扉、面帶微笑並且非常有禮貌的與人交流。我希望他們能在歡笑聲中完成這一年的課程。”



2012中秋聚會暨座談會

臨近中秋佳節，智行北京辦公室於22日下午組織了一個智行北京地區的大學生與志願者共度佳節的活動，同時歡迎新加入智行北京大家庭的成員。在此次活動中，我們設立了“職來職往”、“天天向上”、“非誠勿擾”三個主題，邀請志願者與大學生就校園生活、面試、就業、職業規劃等問題上進行討論，又幫忙解答了大學生在生活上的困惑。

曾經的大學生，現在的志願者

9月15日晚，曾受智行資助的18位現已畢業的大學生與智行25位員工在鄭州共聚一堂。這些往日的大學生現時都各自在不同的行業中發光發熱，可是他們從未忘記智行和幫助過他們的人。現在，他們以志願者的身份重新回到智行，並希望能夠用自己的能力去幫助更多人。



智行基金會管理層員工齊聚鄭州學習“領導力”

9月13、14日，志願者培訓師馬曉婧女士在智行鄭州辦公室為18名管理層員工進行了為期兩天的領導力的培訓。馬老師以“培訓為輔、學員參與為主”的方法講解了領導力、團隊溝通、授權、激勵、績效管理這幾方面的知識及把它們運用到實際工作當中的技巧。每位員工不但學到了實用的管理知識，而且了解到自己在管理方面的不足，並當下制定了改進計畫與行動方案。是次培訓對提升智行基金會中層員工的綜合管理能力有很大的幫助。



智行參與“企業社會責任亞洲峰會2012”

9月18日-19日,CSR Asia與GBC Health在北京萬達鉅爾曼酒店舉辦了“企業社會責任亞洲峰會2012”。此次峰會以“本土創新應對全球挑戰”為主題，探尋中國、亞洲，乃至世界企業社會責任面臨的挑戰、機遇以及解決方案。峰會吸引了超過500名來自世界各地的業界專家和商界領袖前來參與。智行基金會作為受惠公益機構，參與了首日舉辦主題為“一切為了健康”的慈善晚宴，另外又參加了CSR創新展示市集，與其他被選中的50家NPO一起為與會企業提供一個絕佳的管道去瞭解各種優秀的公益專案。

智行基金會2012年年中會議

9月15-17日，智行2012年年中會議在鄭州辦公室進行，各個辦公室的代表總結上半年工作成果的同時也分享了工作中遇到的收穫和挑戰，隨後逐一介紹了下半年的工作計畫和工作重點，針對工作中存在的問題進行了剖析並提出解決方案。



智行參加公益展示，傳播防愛滋理念

9月25日，智行基金會應邀與近20家NGO一起在北京耀中國際學校(Yew Chung International School of Beijing)向其高中生展示各類公益專案，學校希望通過這種方式鼓勵高中生積極關注社區問題，並盡己所能回饋社區。智行基金會是當天活動中唯一一家關注愛滋病的公益機構，引起了師生對這一問題的關注。



希望——家訪有感

剛下過雨的路乾乾淨淨，小真的爸爸在路口等著我，看到我後面帶笑容，領我走進三間平房的屋裏。小真的媽媽熱情的招待我們，說起家裏的情況，她開始滔滔不絕：“孩子他爸患有愛滋病，現在在服藥。家裏包了20畝地，能基本維持家用。但由於長期種地，他現在腰間盤突出。



家裏有三個孩子在上學，老大本來輟學在家幫忙幹農活，後來被勸回去上高中。現在鎮上佔用了家裏的田，所以分了一套房子給我們，日子過得越來越好了……”看著她露出開心的神色，我不禁想到希望就在前方。

智行工作人員 魏雪銀

主編：郭凌燕

聯繫我們：

北京 010-65542018 beijing@chiheng.org

上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org

香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）